

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 111.04.17

2022 鐵道馬拉松接力賽 共追火車跑景點

【新北市訊】新北市鐵道馬拉松接力賽於今（17）日在福隆開跑，跑者奔馳於群山闊海的雙貢地區。今年也首度有視障跑者參賽，還有全新、重磅的 11 位跑界神隊友加入，這場頂著三高頭銜，高品質、高樂趣、高人氣，每年皆於跑友間引發熱議。

正式邁入第七屆的鐵道馬，因持續的在地耕耘，也同步帶動了雙溪、貢寮周邊觀光景點的發展，新北政府觀光旅遊局局長楊宗珉今日來到現場為賽事起跑鳴槍並表示，鐵道馬拉松接力賽是雙溪、貢寮地區重要的觀光活動，藉由賽事讓大家更認識小鎮的特色人文與產業。新北市鐵道馬拉松接力賽為 7 人一隊之接力賽，選手會分散於 7 個接力區集結，且為避免群聚，起點分為四梯次出發，大會在起跑前也不忘再三叮嚀跑友一定要謹守各項防疫規定。

今年賽事的亮點之一是全新、重磅的 11 位跑界神隊友加入，各個都是叱吒賽道的風雲人物，包括甫於今年萬金石奪下國內男子總排冠軍的印帝一周庭印、外景女鐵人一段慧琳、全中運高女五千紀錄保持人—吳敏、跑步教練—哲睿 Jerry、人稱地才跑步教練—黃崇華，以及在臺灣各大馬拉松賽道上總是受到矚目的游雅君、陳宇璿、李詹瑩、李翰暄、鄭瑞竹，同時也邀請到變裝界最佳代表的貓女姊姊 Vita 來出任隱藏版隊友的一員，賽事當天隱藏版隊友完賽後被問起擔任隱藏版隊友的心得，周庭印與游雅君都一致回應：「真的很好玩，能夠跟不認識的 6 個人一同組隊共同挑戰的經驗非常難得，無論今天團隊成績如何，重要的是交到很多對跑步志同道合的好朋友」。

新北市政府表示，鐵道馬拉松接力賽橫跨雙溪、貢寮二個行政區，除了知名的福隆沙灘外，賽道沿線還會經過舊草嶺隧道、華燈初上場景—花子的家—百年馬崗石頭屋、卯澳漁村、牡丹社區等景點，希望參與者可以用雙腳慢慢欣賞、細細品味鐵道小鎮的人文與靜謐，今年主辦單位更是發揮精心巧思將各棒次賽道沿線最具指標的人氣景點，刻印呈現於每一棒的完賽獎牌上，讓新北鐵

道沿途美景隨身帶著走，收藏價值極高，來不及報名的跑友無不飲恨。鐵道馬的長期合作夥伴，日本西武鐵道今年仍是大力支持，贊助製作完賽斜背袋，採帆布材質，上面印製的是西武特急 Laview 號，期待疫情趨緩之後，追友能背上斜背袋前往日本體驗別具風情的鐵道旅行。

適逢第七屆的追火車，以 LUCKY 7 的幸運數字為核心，賽事首創幸運星成績獎，於去年記者會中抽出的 7 隊幸運名次於賽事進行中一一產生幸運得主，獲得 AKIWEI 太陽眼鏡的跑友興奮地表示：「沒想到不靠速度也能領取大獎，真的超開心！」。

為了延續熱情追友們在賽後興奮難抑的情緒，特別在福隆終點舞臺安排樂團熱情開唱。本次賽事贊助夥伴西武鐵道、撒隆巴斯、邁克仕亦於攤位祭出豐富的互動活動，其中包含追友們敲碗期待的 Garmin FORERUNNER 945，希望追友在賽後歡慶全隊順利完賽的榮耀，也能盡興同樂，為第七屆賽事在濃濃的歡笑聲中劃下完美句點。

- 「旅跑新北」臉書粉絲專頁：<https://www.facebook.com/runntpc/>
- 新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel/>
- 「新北旅客」臉書粉絲專頁：<https://www.facebook.com/ntctour/>